荣获市里的劳动模范后,她将所有奖金奖给 16 位新疆老师

一笔特殊奖金 演绎教坛大爱

阅读提示

在教坛上一路耕耘一路收获的周建娥老师竭尽所能教书育人,不论走到哪里,她都尽己所能,提升校园环境和师生面貌,为年轻教师树立了良好的榜样。

□ 记者 陈春 通讯员 李斌 蓝叶佳乐

本报讯 日前,一场以"和合"为主题的颁奖 典礼在新疆新和县第二小学举行,该校 16 位表 现优异的教师不仅获得赞誉,还收获了一笔特 殊的奖金,这笔奖金不是学校给的也不是教育 部门给的,而是到新和县第二小学援疆的遂昌 教师周建娥给发的。而周建娥的这笔奖金是荣 获"2018 年丽水市劳动模范"所得的个人奖金。

"周老师有情怀、有爱心,实干苦干,她用自己的奖金来为其他教师发奖,以此表达对新和二小老师的敬佩和关心。"面对周建娥的举动,新疆新和县第二小学副校长黄方迁感动不已。

据了解,周建娥原任遂昌县北界中心成技

校校长。2018年8月,她响应教育部"万名教师支教计划",奔赴新疆新和县第二小学,支援边疆教育事业,开启了支教岁月。到校后,她接过打造校园文化的任务,在校领导的全力支持和学校其他老师的配合下,倾力打造出了集"和合校园、和合教师、和合学生"魅力于一身的"和合"校园文化品牌。4个多月以来,在"和合"文化的指引下,校园环境和师生精神面貌有了极大提升。

"一路耕耘,一路收获,2018年,从春季校长 论坛的优秀论手、钱瓯名校长、市劳动模范、省 农民大学优秀教师,再到出发援疆,我获得的每 一项成绩都离不开'苦干'加'实干'。"周建城 说,当她收到丽水市劳动模范的奖金时,一心想 着要用这笔钱为新和县第二小学做些有意义的事,于是毫不犹豫地把全额奖励给了学校的16位优秀教师。

"在这里的每个日子,我耳闻目睹老师们的辛苦与奉献精神,我被这默默付出的真情感动着。"周建娥说,这次将自己的劳模奖金发给"和合"教师,希望引来更多爱心关注新和第二小学,也助力打造"和合"校园文化稳健前行。

新和县第二小学获得此项奖金的二年级教师丁洁说:"周老师每天从早到晚辛苦地忙碌着,我们看在眼里,记在心里,在她身上我看到了无私奉献的援疆教师形象,这份奖金我会倍感珍惜,也会以她为榜样,为学校建设和学生培养尽心尽力。"

一台邻里盛宴 盛出了幸福的味道

□ 记者 麻东君 实习生 周安安 通讯员 王雁 程方林

本报讯 近日,在元旦来临之即,市区万象街道凤凰社区的邻里们,自编、自导、自演,聚集在康乐家养老照料中心,举行了一场欢乐祥和的社区邻里节。参加活动的百名社区邻里载歌载舞,为社区居民送上了一场精彩的视听盛宴。

邻里节上活动丰富多彩,老年舞蹈队带来的《江南摇》、单人快板《扬老头》、时装秀《梁祝》、满怀激情的舞蹈秀《走进新时代》等文艺节目轮番登场。活动现场座无虚席,高潮迭起,掌声不断。

"改革开放 40 年了,丽水发生了翻天覆地的变化。"来自凤凰社区的 75 岁退休老人黄大爷对此深有感触。他表示,去年是改革开放的第 40 个年头,40 年春华秋实,40 年峥嵘岁月,人民的生活随着社会的发展发生了翻天覆地的变化,作为改革开放的亲历者,他见证了改革开放



以来丽水百姓生活的改善。从狭窄拥挤的平房 到搬进宽敞舒适的楼房,出行从汽车到高铁,曾 经难以企及的愿望全部变成了现实。

除了文艺汇演之外,社区工作人员现场组

织居民包水饺。欣赏完节目,饺子也出锅了,大家 边吃边笑,在共享美食的同时,传递着浓浓的邻 里情谊和幸福味道。

百岁父母去世后,八旬兄妹为父母留下的老房征收款对簿公堂

一场继承官司 冲淡了血脉亲情

□ 记者 叶小孚 通讯员 盛洁

本报讯 日前,龙泉法院执行了一起特殊的 法定继承纠纷案件。这起案件的主角是两位 80 多岁的兄妹——哥哥张某甲和妹妹张某乙。其

实在父母离世前,兄妹俩的感情一直不错。但百岁父母离世后,在龙泉遗留下的一处老房的征收款却让兄妹两人对簿公堂。

据了解,两人的父母早年经历坎坷,但幸运的是,子女都非常优秀、孝顺,哥哥张某甲在龙

泉当地有一份较好的工作, 妹妹张某乙考人名校并在 外成家立业。父母在龙泉跟 哥哥张某甲共同生活,妹妹 也会回家探望二老,给父母 汇款或邮寄营养品。在哥哥 的精心照料下,两位老人安 享晚年,均以百岁高龄去

父母去世后,在龙泉遗留下一处老房。不久,该房屋被政府列人征收范围,哥哥张某甲与政府签订了相关征收补偿协议并领取了补偿款。事后,妹妹张某乙才得知父母遗留下的房屋征收补偿款高达80多万元,原本关系不错的兄妹因

这笔征收款发生了矛盾。

妹妹张某乙认为,父母并未留下遗嘱,按照 法律规定,兄妹对父母遗产享有平等的继承权, 双方应当平分这笔征收款。哥哥张某甲却认为, 妹妹张某乙在外地生活条件优越,但并未对父母 履行赡养义务,而自己为赡养父母付出了许多财 力和精力,比如修缮老房,请保姆照顾患病的母 亲,支付父母离世的丧葬费用等等,妹妹不仅应 当不分或少分遗产,还应当平摊自己为赡养父母 支出的费用。

龙泉法院审理后认为,虽然兄妹都对父母履行了赡养义务,但哥哥张某甲与父母共同生活,尽了主要赡养义务,应继承大部分遗产,同时结合龙泉本地农村风俗和讼争房屋长期由哥哥张某甲管理维护的情况,哥哥对讼争房屋贡献较大,亦可适当提高继承的份额,综合计算二老先后遗留的遗产后,最终判决由哥哥张某甲支付妹妹张某乙18万余元。

判决生效后,哥哥张某甲没有向妹妹张某乙 支付相应的征收款,妹妹张某乙不得不向龙泉法 院申请强制执行,龙泉法院对哥哥张某甲的银行 账户存款予以扣划,妹妹张某乙终于得到了其应 得的房屋征收款。

莲都区大洋北路商业用房拍卖公告

受有关单位委托,定于2019年1月11日下午2:30在山水拍卖厅举行拍卖会,参加竞拍者请办理报名登记手续。拍卖标的如下:

1.莲都区大洋北路 519 号二层商业用房,建 筑面积 1608.17 平方米,采用先整体后分拍的方 式,整体拍卖:起拍价 905.4 万元,分开拍卖:共分 8 个标的,建筑面积 100.74 平方米—338.42 平方 米不等,起拍价 60.444 万元—193.362 万元不等。

2. 莲都区大洋北路 499、501、505、507、511、513、515、517、521、523 号一层商业用房,共分 10 个标的拍卖,建筑面积 37.93 平方米一159.71 平方米不等,起拍价 44.57 万元一187.66 万元不等。

3.莲都区大洋北路 571 号一、二层商业用房,建筑面积 135.96 平方米,起拍价 134.64

万元。

以上标的均不设保留价,报名手续等详 询山水拍卖公司。

咨询报名展示时间:公告之日起至 2019 年 1 月 10 日下午 4 时止(节假日、双休日除外)

标的展示地点:标的所在地

报名地点:莲都区丽阳街 515 号山水大厦 8楼(山水拍卖公司)

咨询电话:(0578)2071165 2292281 详情登录: http://www.inlishui.com/(丽水信息港 山水拍卖版块)

> 浙 江 山 水 拍 卖 有 限 公 司 丽水市汇泰资产拍卖有限公司 2018 年 12 月 29 日